I I I  Построение компьютерной модели

 
Ячейки  А1:С1  и  А2:С2  объединить для записи заголовков

Начертание: шрифт жирный, кегль 12 пт

Формат ячеек: С4 — числовой, два дробных разряда
                  С6:С10 — числовой  без дробей  с разделением  разрядов

 Внесем в ячейки расчетные формулы

	Ячейка
	Формула

	А6 
	Номер года увеличивается на 1
=А5+1

	 С6
	Расчетная формула  Мn+1=Mn*(K+1)  числа фазанов с постепенным уточнением
=C5*(C4+1)

Зафиксируем номер строки для коэффициента прироста
=C5*(C$4+1)

Применим функцию округления (отбросим дробные разряды, т.е. зададим число дробных разрядов 0)
=ROUNDDOWN(C5*(C$4+1);0)





